
   

 
  پايه تحصيلي: هشتم متوسطهپايه تحصيلي: هشتم متوسطهز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒ویز А̡واره Е ॐور داЮش Н˒وی  خانوادگي:خانوادگي:  نام و نامنام و نام

  دقيقهدقيقه  4545زمان پيشنهادي: زمان پيشنهادي:      نام درس: حساب 

  9797//0909//1010تاريخ برگزاري آزمون: تاريخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  نام كلاس:نام كلاس:

  بارم  متوسطه (صفحه اول) هشتم حسابسؤالات   رديف

1  

  خص كنيد.درستي يا نادرستي جملات زير را مش

  نادرست  درست  

  □  □  + است.1اش برابر با  ضرب هر عدد در قرينه الف) حاصل
  □  □  است. 5عدد  125) تنها شمارنده اول عدد ب
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2  

  جملات زير را كامل كنيد.

  . .....................ها برابر است با  ضرب آن باشد، حاصل 33الف) اگر مجموع دو عدد اول 

a)غير قرينه هم باشند حاصل عبارتدو عدد دلخواه غير صفر و  bو  aب) اگر  b) 0
  است. .....................برابر  
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3  

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد.

  چند عدد مركب وجود دارد؟ 33و  23الف) بين اعداد 
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4  

a , b , c اعداد اول هستند. اگرa b c  154گاه ، آنa b c  برابر چه عددي است؟  
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5  

  هاي جبري زير را ساده كنيد. الف) عبارت

 ( t x)( t )  2 2   (الف 1

(t ) t( x) tx    4 1   (ب 5

  ب) مساحت شكل مقابل را با يك عبارت جبري ساده شده بيان كنيد.
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6  

  باشند.  7و  5، 3هاي اول آن فقط  هندعدد مركب بنويسيد كه شمار الف) يك

  هستند اول است؟ چرا؟ 11و  3اول آن فقط  يها عددي كه شمارنده آيا اين عدد نسبت به ب)

  

 هستند چطور؟ چرا؟ 13و  2هاي آن فقط  پ) نسبت به عددي كه شمارنده
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7  

  را طوري قرار دهيد كه مقدار عبارت حاصل كمترين شود.  –الف) در جاي خالي علامت + يا 
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 را بيابيد. 50و  20ب) با استفاده از روش غربال كردن اعداد اول بين 
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